

# اخبار احمدیہ

لاہور ۱۲ فروری۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح اٹالی  
 ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے متعلق آج کی اطلاع منظر ہے کہ  
 حضور کی طبیعت سرد سر کی وجہ سے ناساز ہے۔ اجاب حضور کی  
 صحت کے لئے دعا فرمائیں۔  
 حضرت ام المؤمنین مدظلہا العالی کی طبیعت فداقائے اللہ کے  
 فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ  
 اِنَّ رِزْقَکُمْ یَسَّرُ لَکُمْ  
 اِنْ کُنْتُمْ رَاغِبِیْنَ  
 اِلَیْہِ فَاَعْمَدُوْا  
 اِنَّ اللّٰہَ یَاْتِیْ بِرِزْقِہٖ  
 لَیْسَ لَکُمْ اِلَیْہِ حَافِظٌ  
 اِلَّا مَنۡ یَّحْتَسِبْ  
 اِنَّ اللّٰہَ لَیَّوَسَّعُ  
 لِرِزْقِہٖ لَیْسَ لَکُمْ  
 اِلَیْہِ حَافِظٌ اِلَّا مَنۡ  
 یَّحْتَسِبْ

شرح چندہ

سالانہ ۲۱ روپے  
 ششماہی ۱۱ روپے  
 سہ ماہی ۶ روپے  
 ماہوار ۲ ۱/۲ روپے  
 فی پرچہ ۱۰

روزنامہ  
 لاہور پاکستان

یوم یکشنبہ

# الفضل

Digitized by Khilafat Library Rabwah

جلد ۳ | ۱۳ تبلیغ ہفتہ | ۱۲ ربیع الثانی ۱۳۶۹ھ | ۱۳ فروری ۱۹۴۹ء | نمبر ۳۶

## کشمیر میں پاکستانی فوجیں امتناع جنگ پر نہایت دیانتداری عمل پیرا ہیں

لاہور ۱۲ فروری۔ فوجی حکم تعلقات عامہ کے ڈائریکٹر کرنل شہباز خاں نے  
 آج اخبار نویسوں کی ایک پریس کانفرنس میں تقریر کرتے ہوئے فرمایا کہ پاکستانی اور  
 کشمیر میں امتناع جنگ پر نہایت دیانتداری سے عمل پیرا ہیں۔ اور کانڈرا انجینئرز  
 احکامات کو نہایت مستعدی سے بجا لایا جا رہا ہے۔ گذشتہ پانچ چھ ہفتوں  
 کے دوران میں کوئی ناخوشگوار واقعہ پیش نہیں آیا۔ اسی طرح طرفین کے فوجی کمانڈروں  
 کے درمیان دوستانہ طریق پر گفت و شنید ہوئی ہے۔  
 اور دونوں طرف سے نہایت فرائضی کا ثبوت دیا  
 گیا ہے۔

تقریر کو جاری رکھتے ہوئے کرنل شہباز خاں نے  
 فرمایا۔ کہ گذشتہ ۱۸ ماہ میں پاکستانی فوج کی تنظیم غیر  
 میں نمایاں تبدیلیاں عمل میں لائی گئی ہیں۔ جنی کو کچھ جاری  
 فوج قومی فوج قرار دی جا سکتی ہے۔ جو ہر ملک سے  
 نازک موقع اور جنگی ضرورت کے وقت اپنے فرائض  
 کو مکمل طور پر انجام دینے کی پوری پوری اہلیت رکھتی ہے  
 ہمارے سپاہیوں کے جوہلے جوان ہیں۔ اور ان کی  
 ہمتیں ہمیشہ ہی بلند رہی ہیں۔ ان کے شاندار مستقبل پر  
 ہمیں پورا پورا اعتماد رکھنا چاہیے۔ فوج کو اعلیٰ افسار  
 پر چھیننے کے لئے ہر ممکن کوشش کی جا رہی ہے۔ اور  
 جیسا کہ وزیر اعظم نے فرمایا ہے۔ پاکستانی فوج مغربی  
 دنیا کی بہترین فوجوں میں شمار ہونے لگے گی۔ (نامہ نیا دہلی)

سید قاسم رفوی اور بصیرت ہیں  
 نئی دہلی ۱۲ فروری۔ حیدرآباد کے  
 قومی دفنا کاروں کے سید قاسم رفوی  
 جو اپنی ذمہ داریوں کی وجہ سے  
 بے جا دقتوں میں مبتلا ہیں۔  
 کہ انہیں جیل سے رہائی مل جائے  
 کی اجازت مل جائے۔  
 ۴ ناظم کے نام کا اعلان بہت ہی جلد کر دیا جائے  
 گا۔

## پاکستان کے طلب علموں کا وجود بہت قیمتی ہے بشرطیکہ وہ تعلیم کے ساتھ نظم و نسق پیدا کرے

کراچی ۱۲ فروری۔ پاکستان کے وزیر داخلہ خواجہ شہاب الدین نے اس بات پر زور دیا کہ طلب علموں میں نظم و نسق پیدا کرنے  
 کی بہت ضرورت ہے۔ اور اسلامیہ کالج میں ایک سپان نامے کا جواب دیتے ہوئے کہا کہ ملک کے لئے یہ ضروری نہیں کہ ہر  
 سال طلب علم نیا و قدرا میں ڈگریاں حاصل کریں۔ بلکہ یہ بھی ضروری ہے کہ ڈگریاں حاصل کرنے والے طلب علم ملک کو کم  
 کے لئے مفید ثابت ہو۔ اگر وہ اعلیٰ تعلیم حاصل کرنے کے بعد ملک اور قوم کی خدمت نہیں کرتے۔ تو ان کا وجود ملک کے لئے  
 باعث تفریح ہی ہوگا۔ طلب علم ملک کی ترقی کا باعث  
 ہو سکتے ہیں۔ اور ملک کی خوشحالی میں مدد دے سکتے ہیں  
 اگر وہ اپنے فرائض میں سستی کریں تو ملک کو نقصان  
 پہنچا سکتا ہے۔ طلب علموں کے لئے یہ بھی ضروری ہے  
 کہ وہ اپنے لیڈروں پر اعتماد کریں۔ اور ان سے  
 ہر ممکن تعاون کریں۔

## محترم نواب عبداللہ خان صاحب کی علالت

محترم نواب صاحب کو رات فداقائے اللہ کے فضل سے نیند آتی رہی۔ اور بے چینی نسبتاً کم  
 رہی۔ دل کی حالت اور خون کے دباؤ میں فداقائے اللہ کے فضل سے پہلے سے فرق ہے۔ ڈاکٹروں  
 کی رائے میں اللہ تعالیٰ کے فضل سے حالت پہلے سے بہتر ہے۔ مگر ابھی چند دن تک خطرہ ضرور  
 ہے۔ لہذا اجاب جماعت اور صحابہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے خاص طور پر درخواست  
 ہے۔ کہ محترم نواب صاحب کی صحت کا ملہ عاجلہ کے لئے درود دل سے دعائیں جاری رکھیں۔ جزا اللہ  
 احسن الجزا۔  
 خاکسار ڈاکٹر مرزا منور احمد

## مشرقی پاکستان میں خوراک کی حالت بہتر ہے۔

گورنر جنرل پاکستان کا اخباری نمائندگی  
 کراچی ۱۲ فروری۔ پاکستان کے گورنر جنرل خواجہ ناظم الدین مشرقی پاکستان کا پندرہ روزہ دورہ ختم کرنے  
 کے بعد آج کراچی پہنچ گئے۔ انہوں نے آج اخباری نمائندگی کو بیان دیتے ہوئے کہا۔ کہ مشرقی بنگال  
 میں گزشتہ دنوں چاول کی کمی واقع ہو گئی تھی۔ اور حکومت کچھ عرصہ تک ضرورت کے مطابق چولہا نہ کر سکی  
 لیکن اب چاولوں کی سپلائی بڑھانے جاری کر دی گئی ہے۔ اور امید ہے کہ اس طرح خوراک کی حالت بہتر  
 ہو جائے گی۔ اور کمی خوراک کے دنوں میں کمیونسٹوں میں غلط پروپیگنڈا کو برا دیکھتے رہے ہیں۔ اس کا بھی  
 قلع قمع ہو جائے گا۔  
 ایک سیکس ۱۱ فروری۔ اقوام متحدہ کے جنرل سیکریٹری شرنل نے کل ایک پریس کانفرنس  
 کا تقریر میں فرمایا کہ کشمیر کی تعلیم کے شعبہ کے لئے ۱۵ نام تجویز کئے گئے ہیں۔ جو  
 مختلف ملکوں کشمیر کشمیر اور یورپ میں اس کی طرف سے تجویز کئے گئے ہیں۔ انہوں نے کہا

کیوں باسے کھانڈ کی در آمد  
 کراچی ۱۲ فروری۔ حکومت پاکستان کے ایک پریس  
 میں بتایا گیا ہے۔ کہ بہت سے ملکوں نے پاکستان کو  
 چینی کی میٹیکس کی ہے۔ لیکن کیوں باسے حکومت کی شرائط  
 سب سے بہتر ہیں۔ اس لئے امید ہے کہ پاکستان کیوں  
 کی حکومت کو کافی مقدار میں چینی مہیا کرنے کا ارادہ رکھتا  
 یہ چینی ہندوستان سے حاصل کرنے کی نیت بہت  
 سستی ہوگی۔ اور اس کی سپلائی باقاعدہ شروع ہو جانے سے  
 اس وقت ملک میں جو کمی ہے وہ دور ہو جائے گی۔  
 وقد اطلیہ سے تجارتی معاہدات  
 کراچی ۱۲ فروری۔ اٹلی کا جو اقتصادی  
 مشن حکومت پاکستان سے تجارتی معاہدات  
 طے کرنے کیلئے بیجاں آیا ہوا ہے۔ اس کے  
 ساتھ حکومت پاکستان نے گفتگو کو پایا  
 تکمیل کو پہنچانے کے لئے تین الگ الگ  
 کمیٹیوں مقرر کر دی ہیں جو تجارتی۔  
 صنعتی۔ اور بینڈنگ کی کمیٹیوں ہیں

# ترکی دنیائے عرب کی حفاظت کرے گا

## عرب حکومتوں کو پیش کش

قاہرہ ۱۲ فروری - قاہرہ کے مشہور اخبار "الابرار" نے دمشق سے آئی ہوئی ایسی خبریں شائع کی ہیں جن سے معلوم ہوتا ہے کہ ترکیہ اپنا ایک خاص سرکاری مشن شام اور دوسری عرب ریاستوں میں بھیج کر یہ پیش کش کرے گا کہ ترکیہ عرب ممالک کی موجودہ حدود کی بیرونی جارحانہ اقدام سے حفاظت کی ضمانت دینے کو تیار ہے۔

یہ مشن عنقریب شام اور دوسری ریاستوں کا دورہ کرے گا اور حکومتوں کے نمائندوں سے فلسطین، عربوں کے دوسرے مسائل اور مشرق وسطیٰ میں کمیونٹس سرگرمیوں کے خلاف ہم کے سینے میں بات چیت کرے گا۔

### چین کے قوم پرست عناصر میں پھوٹ

لندن ۱۲ فروری - بیکننگ کے کمیونٹس اخباروں کا کہنا ہے کہ قوم پرست چین میں حصوں میں تقسیم ہو گیا ہے۔ ان میں سے ایک ناکنگ گروپ ہے دوسرا کنٹن گروپ اور تیسرا ان مذہب علاقوں اور اشخاص پر مشتمل ہے۔ جو ابھی آئندہ کے متعلق کوئی فیصلہ نہیں کر سکے ہیں۔ ناکنگ گروپ صحتی سوگ جن کی زیر قیادت ناکنگ۔ مشننگائی ہانگ کے شہروں کے علاوہ ان بیویوں اور لڑکیوں اور پیہہ کے مہاجرات پر مشتمل ہے۔

کنٹن گروپ میں وزیر اعظم سون فو کے حیات میں کنٹن اور چنگلی کے علاوہ گلین کے صوبے اور خار موسیٰ کا جزیرہ شامل ہے۔

### مصر ہنگری درمیان تجارتی معاہدہ

قاہرہ ۱۲ فروری - مصری وزارت خارجہ کے ایک ترجمان نے اعلان کیا ہے کہ مصری اور ہنگری کے درمیان تجارتی مذاکرات نہایت کامیابی سے اختتام پذیر ہو گئے ہیں اور ایک تجارتی معاہدے پر عنقریب دستخط ہو جائیں گے معاہدے کے تحت مصری مصنوعات کے بدلے ہنگری مصر کو مشینیں برآمد کرے گا۔ (اسٹار)

# کشمیر میں دوبارہ جنگ چھڑ جائیکہ امکانات

## حکومت ہند درکشمیر میں کشیدگی کو شدید نظر رکھتی ہے

نئی دہلی ۱۲ فروری - مول کے نامہ نگاروں کی اطلاع منظر ہے کہ کشمیر پیش اور حکومت ہند کے نمائندوں کے درمیان آج کل جو گفت و شنید ہو رہی ہے وہ انتہائی نازک مرحلہ میں ہے۔ یہاں تک خیال کیا جاتا ہے کہ موجودہ گفت و شنید یا تو دونوں حکومتوں کے درمیان دوبارہ جنگ چھڑ جانے پر منتج ہوگی اور یا پھر استعجاب کے متعلق سابق فیصلہ بالکل ختم ہو کر رہ جائے گا اور دونوں حکومتوں کی فوجیں اپنے اپنے مقبوضہ علاقے پر بدستور قابض رہیں گی آزاد کشمیر میں فوجوں کو ترسنا اور ان سے اسلحہ وغیرہ چھین لینے کا مسئلہ نیز آزاد علاقے میں نظم و نسق کا معاملہ خاطر خواہ فیصلوں کی راہ میں روک ٹاک ثابت ہو رہے ہیں۔

معلوم ایسا ہوتا ہے کہ کمیشن نے معاہدہ صلح کی ترغیبات پیش کرنے میں دونوں کے مابین بعض غلط فہمیاں پیدا کر دی ہیں حکومت ہند کشمیر کے کسی علاقے میں بھی آزاد کشمیر کی حکمرانی کو تسلیم کرنے کے لئے تیار نہیں ہے۔ اگرچہ پاکستان اور ہندوستان اس بات پر رضی ہو گئے تھے کہ پناہ گزینوں کو واپس ان کے گھروں میں آباد کیا جائے گا۔ لیکن اب یہ سوال پیدا ہو رہا ہے کہ آیا مظفر آباد اور میرپور کے ہندو سکھ پناہ گزین بھی حفاظت کی پوری ضمانت پر واپس لوٹ سکتے ہیں۔

دوئی کشمیر میں مسلم جہازین کی واپسی اور اسی صورت میں ممکن ہو سکتی ہے کہ جب تبادلہ میں ہندو سکھ پناہ گزین بھی آزاد علاقے میں آباد ہونے پر رضی ہوں۔

### مصر میں بیرونی ممالک کے باشندے

قاہرہ ۱۲ فروری - مصری وزارت خارجہ آج کل بیرونی ممالک کی بہت سی تجاویز پر غور کر رہی ہے۔ یہ تجاویز بیرونی ممالک کے باشندوں کے متعلق ہیں جو مصر میں مقیم ہیں امید ہے کہ یہی سادات کے اصول پر کوئی سمجھوتہ ہو جائے گا اور ان ممالک کے درمیان مساویات اور صلح کے مطالبات ایک دوسرے کے باشندے اُجا سکیں گے جن ممالک سے یہ اصول شدہ تجاویز اس وقت زیر غور ہیں۔ ان میں برطانیہ امریکہ اور عرب ریاستیں شامل ہیں۔ (اسٹار)

### ڈرہن کے حالیہ فسادات میں ایک کروڑ روپے کا نقصان

ڈرہن ۱۲ فروری - شمال انڈین کانگریس نے اور شمال انڈین آرگنائزیشن نے ڈرہن کے حالیہ فسادات کے نقصانات کا جائزہ لینے کے بعد اندازہ لگایا ہے کہ حالیہ نقصان ایک کروڑ روپے سے بھی تجاوز کر جائے گا۔ ان کا کہنا ہے کہ ہندوستان بالکان مکان کو فوری طور پر انداز پہنچانے کے لئے تیس لاکھ روپے درکار ہیں۔ اس میں ہندوستان تا جو اور دو کا انداز شامل نہیں ہیں۔ وہ بیچارے تو پانچ کھو بیٹھے ہیں (اسٹار)

— ایک سیکس ۱۲ فروری - اقوام متحدہ کی سلامتی کونسل نے کنٹینس اسٹاک ایسٹ کی روسی تجاویز کو مسترد کر دیا دوسرے یہ بھی تجویز کیا تھا کہ ایٹم کا جائز استعمال ممنوع قرار دیا جائے اور برطانیہ فرانس امریکہ اور چین میں فوجوں اور اسلحہ کی موجودہ تعداد کا ایک تہائی کم کر دیا جائے اور یہ تخفیف یکم مارچ ۱۹۵۰ء تک عمل میں آئے۔

# ڈیموکریٹک یوتھ لیگ ایک نیا کمیونٹ

## ادارہ بن گیا۔

### اسلامی سٹیٹ کے حامی ارکان مستعفی ہو گئے

ہمارے نامہ نگار خصوصی کے قلم سے

لاہور ۱۲ فروری - ڈیموکریٹک یوتھ لیگ کے ارکان کے مابین جو ابتدائی چپقلش جاری تھی وہ سلجھ نہ سکی۔ اور اچ لیگ کے صدر مسٹر احمد سعید کو مافی۔ جہاں سکریٹری مسٹر احسان الحق اور مجلس عاملہ کے ایک سرگرم رکن مسٹر عبدالسلام خورشید مستعفی ہو گئے۔ دونوں فریقوں میں مابہ النزاع مسئلہ یہ تھا کہ مستعفی ہونے والے ارکان جاگیرداروں کی تسمیح بنیادی صنعتوں کو قومی ملکیت بنانے۔ شہری آزادی کے تحفظ۔ بین الاقوامی امور میں امریکی سامراج کی مذمت اور مزدوروں محنت کشوں کے حقوق کے موید ہونے۔ لیکن پاکستان میں لادینی سٹیٹ کے مخالف تھے۔ ان کا مقصد یہ تھا کہ اس طرح تو پاکستان کی تشکیل کا مقصد ہی فوت ہو جائیگا۔ اس کے برعکس کمیونٹس حضرات کو یہ اسلام پرستی اور خدا شناسی مرغوب نہ تھی۔

گزشتہ ہفتے میں رجب سے ہم نے الفضل میں ایک کے اندرونی مناقشات کے متعلق خبر دی ہے اختلافات کی اس وسیع فلیج کو پانے کے لئے ہر ممکن کوشش کی گئی۔ اور انڈیا کانگریس اور ان معالیٰ ساعی وجد و جہد کا مرکز بنا رہا۔ لیکن غیر کمیونٹس ارکان کیونٹس ارکان کو راہ پرستی پر لانے میں کامیاب رہے۔ جس کا نتیجہ لیگ کے متعدد ارکان کے استعفیوں کی شکل میں رونما ہوا۔

پناہ گزین ڈیموکریٹک یوتھ لیگ اب جو اندیشہ یا مصلحت منہا رہی ہے۔ وہ بھی فالس کمیونٹس ارکان ہی متاثر ہے ہیں۔ اور ان مظاہروں۔ جلسوں اور جلوسوں کا اہتمام سارا مغربی پنجاب کی کمیونٹس پارٹی ہی کی طرف سے کیا جا رہا ہے۔

ان سرگرم ارکان کے نکل جانے کے بعد ڈیموکریٹک یوتھ لیگ ایک فالس کمیونٹس ادارہ بن کر رہ گیا ہے۔ کہا جاتا ہے کہ آئندہ اجلاس عام میں پارٹی بحیثیت جمعی کمیونٹس پارٹی کے منشور رہی کو لفظ "لفظ تسلیم کر کے" اسلامی سٹیٹ کے الفاظ کو حذف کر دے گی۔

### بلیک مارکیٹ کر نیوالا ایک بین الاقوامی گروہ پکڑا گیا

برلن ۱۲ فروری - ہیبرگ پولیس نے بلیک مارکیٹ کر نیوالا ایک بین الاقوامی گروہ کے دفتر پر چھاپہ مار کر نین کروڑوں سے لاکھ روپے کے سامان پر قبضہ کیا ہے جو نا جائز طریق پر ایک علاقے سے دوسرے علاقے میں پہنچایا جا رہا تھا۔

کچھ دن قبل پولیس نے ایک مشتبہ لارسی کو روکا تھا۔ جس میں جو اہرات اور سونے کی ایک بڑی مقدار نا جائز طریق پر لے جانی جا رہی تھی اس واقعے کے بعد سے پولیس نے سراغ لگانا شروع کیا۔ اور بالآخر اصل گروہ کا پتہ لگانے میں کامیاب ہو گیا۔ (اسٹار)

۳ کے بارے میں مذاکرات کے۔

# نبی دُنیا کے لئے مبعوث ہیں

Digitized by Khilafat Library Rabwah

اللہ تعالیٰ نے جو انبیاء علیہم السلام  
 واثق نوثنا دنیا کی ہدایت کے لئے ارسال فرمائے  
 ہیں انہوں نے نہ صرف اللہ تعالیٰ کا پیغام ہی  
 دنیا کو سنایا۔ اور نہ صرف وہ شریعت کے قواعد  
 ہی اسکے سامنے پیش کئے۔ بلکہ ہدایت کی تکمیل  
 کے لئے خود اس پیغام اور ان الہی قوانین پر عمل  
 کر کے بھی دکھایا ہم کسی نبی کو ملے ہیں ہم بھی  
 دیکھیں گے کہ جن قدر تعظیم اللہ تعالیٰ ان کے  
 ذریعہ لوگوں کو دُچار رکھے۔ وہ نبی سب سے  
 پہلے خود عمل کو سکے دکھاتے رہے ہیں۔ ان  
 کی وجہ ظاہر ہے جب تک ہدایت لاسنے والا  
 اپنے اعمال سے یہ ثابت نہ کرے کہ جو تعلیم  
 وہ لایا ہے وہ قابل عمل ہے۔ اور ایسی نہیں ہے  
 جس پر انسان اپنے عہد اور ماحول کے مطابق عمل  
 کرنے پر قادر نہیں ہے۔ تو ایسی تعظیم کا کوئی فائدہ  
 نہیں ہو سکتا۔ اور نہ وہ لوگ جو نبی کے گرد ہوتے  
 ہیں اسکو قبول کر سکتے ہیں۔

یہ تو اللہ تعالیٰ کی فرستادہ تعلیم کا ذکر  
 ہے۔ ویسے ہی آپ دیکھتے ہیں کہ محض زبانی  
 پند و نصائح عام زندگی کے معاملات میں بھی  
 کوئی فائدہ ثابت نہیں ہوتے۔ جب تک پند و  
 نصائح کرنے والے کو لوگ خود ان باتوں پر  
 عمل کرتا جزا نہ دیکھیں۔ جو پند و نصائح کا موضوع  
 ہوتی ہیں۔ مثل مشہور ہے کہ خربوزہ کو دیکھ کر  
 خربوزہ رنگ پڑتا ہے۔ پنجابی زبان میں اور  
 بھی ایسی کئی ضرب الاشارتیں ہیں۔ جن میں اس  
 حقیقت کو واضح کیا گیا ہے کہ انسان نمونہ  
 سے بہت جلد متاثر ہوتا ہے بہ نسبت اسکے  
 کہ محض زبانی ہدایات دے دی جائیں پنجابی  
 زبان کا ہی کیا ذکر ہے۔ ہر ایک زبان میں  
 آپ ایسے اقوال دیکھیں گے۔

زبانوں میں اقوال کی موجودگی ظاہر کرتی ہے  
 کہ یہ انسان کا فطری خاصہ ہے۔ کہ وہ کسی نئے  
 شغل یا عمل کی طرف اسی وقت راغب ہوتا ہے  
 جب وہ کہنے والے کو خود اس پر عمل کرتے  
 دیکھتا ہے۔

اللہ تعالیٰ نے اسی وجہ سے کفار کے  
 جواب میں نبی با فرمایا ہے۔ کہ ہم ان لوگوں ہی  
 سے انبیاء علیہم السلام کا انتخاب کرتے ہیں اور  
 اگر کسی فرشتہ کو بھی ہدایت دے کر بھیجتے تو

اسکو بھی انسان ہی کی صورت میں بھیجتے۔ صورت  
 کا مطلب یہ ہے کہ اسکو ذہنی محدود طاقتیں  
 دیتے۔ جو تمام انسانوں میں پائی جاتی ہیں۔ اس  
 کی حکمت ظاہر ہے۔ اور وہ وہی ہے۔ جس کا ہم  
 نے اوپر ذکر کیا ہے۔ کہ عوام کسی ایسی ہدایت  
 کو قبول کرنے کے لئے تیار نہیں ہو سکتے۔  
 جس پر خود انہی جیسا انسان عمل کر کے نہ  
 دکھا سکتا ہو۔

گناہ کے اس اعتراف سے کہ کیوں محمد  
 صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ خدا تعالیٰ کے  
 فرستادے نہیں۔ کیوں اسکے پاس بے پناہ دولت  
 اور دنیاوی قوت کے ساتھ انہیں یہ بات بھی  
 واضح ہو جاتی ہے۔ کہ جہالت انسان کو جو پرہیز  
 بنا دیتی ہے۔ اور وہ انبیاء علیہم السلام کی طرف  
 امتداد زمانہ کے ساتھ ایسی باتیں متوسل کر دیتے  
 ہیں۔ جو فرق البشر ہوتی ہیں۔ وہی وجہ کہ بہت ہی  
 اقوام نے اپنے انبیاء علیہم السلام کو اناب  
 من دون اللہ کا درجہ دے دیا اور ان کو  
 خدا بنا لیا۔ چنانچہ بندوں نے کفر اور کفر  
 کو اور عیسائیوں نے حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو  
 خدا بنا لیا۔ اور جہول کا مسئلہ ایجاد کر لیا۔ یعنی  
 خود اللہ تعالیٰ انسان کی شکل میں ظاہر ہوتا ہے  
 یا انسان کے اندر داخل ہو جاتا ہے۔

ہر ایک نبی اپنی امت کے لئے نمونہ ہوتا ہے  
 لیکن اس نمونے میں جو بعد کے ارتقا میں تبدیلیاں  
 ہوتی ہیں۔ اسکے مابعد کے نبی میں رکھی جاتی  
 ہیں۔ یہاں تک کہ خدا نے ایک کامل نمونہ بنا  
 رسول پاک کی صورت میں ہمیشہ کے لئے آئندہ  
 آنے والی نسلیں کے لئے بھیجا۔ تاکہ ہم اسکے  
 اعمال سے اپنے اعمال کا مقابلہ کر کے نازل  
 زلیت طے کریں۔ اسی لئے خدا تعالیٰ نے حضرت محمد  
 رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کو خاتم النبیین  
 کہا ہے۔ کیونکہ وہ آخری نمونہ ہیں۔ جن کے  
 اعمال بہترین اعمال ہیں۔ جو انسانوں کی اس  
 طریقہ کی ہدایت کے لئے قیامت تک نمونے  
 کے طور پر مستعمل ہو سکتے ہیں۔

اب یہ بات صاف ہے کہ اگر ہم اپنے  
 اعمال کی قدر معلوم کرنا چاہیں یا تزکیہ نفس کے  
 لئے کوئی راہ نمائی تلاش کریں۔ تو یہ ضروری  
 ہے۔ کہ اس بہترین نمونہ کی طرف نظر اٹھائیں۔

جو ہمارے لئے خدا نے مقرر کر دیا ہے۔ جب  
 رسول پاک ہمارے لئے کامل نمونہ ہیں۔ تو ہمارے  
 لئے فرض ہے کہ ہم اپنے اعمال اس نمونے  
 کے ساتھ اٹھیں۔ اور اپنی کمیاں اور کمزوریوں  
 کو اسکی مطابقت سے دور کریں۔ ورنہ کامل  
 نمونے کا کوئی مہرمت ظاہر نہیں ہوتا۔ فرض کرد  
 کہ ایک ٹرانسپیک ماسٹر اپنی جماعت کے سامنے  
 ایک ماڈل رکھتا ہے۔ اور طالب سے کہتا ہے۔  
 کہ اس ماڈل کو پیش نظر رکھ کر تصویر بناؤ۔ اور  
 جب ایک طالب علم تصویر بنا کر لاتا ہے۔ تو وہ  
 ماسٹر کیا کرے گا۔ وہ اس طالب علم کی تصویر  
 کو ماڈل سے ملانے گا۔ اور دیکھے گا کہ کہاں  
 کہاں وہ اسکے مطابق ہے۔ اور کہاں کہاں مختلف  
 اور اگر اس میں کوئی ایسی بات دیکھے گا۔ جو ماڈل  
 میں موجود ہے مگر تصویر میں نہیں ہے۔ یا ماڈل  
 میں موجود نہیں مگر تصویر میں ہے۔ تو وہ اسکو  
 واضح کرے گا۔ اور اسے گا۔ کہ یہ تصویر غلط ہے۔  
 مگر اگر وہ تصویر بالکل نمونہ کے مطابق ہوگی۔ تو  
 وہ اسکی تعریف کرے گا۔ اور بہترین معیار تسلیم  
 ہی سمجھا جائے گا۔ جو اس تصویر کو میں اس ماڈل  
 کے مطابق بنائے گا۔ اگر وہ تصویر میں ماڈل کے  
 مطابق ہوگی۔ تو استاد کو کوئی چارہ نہیں ہوگا۔

کہ وہ سوچیں۔ کہ ہرگز اس طالب علم کو جسے  
 میں کی تصویر ماڈل کے میں مطابق ہے۔ اور اگر  
 استاد ایسی تصویر میں کوئی نقص نکالے۔ جو  
 غلط ہو۔ تو کیا اس طالب علم کا حق نہیں ہے۔  
 کہ وہ اپنے استاد کی توجہ اس ماڈل کی طرف  
 منطوق کرے۔ کہ جس چیز کو آپ نقص کہتے  
 ہیں۔ یہی بات آپ کے ماڈل میں بھی موجود ہے  
 ایسی صورت میں کون ہے جو اس طالب علم کو  
 غلطی پر بھیجے گا۔ اور اگر استاد ہند کرے تو  
 سبھی کہیں گے کہ وہ غلطی پر ہے۔

ایسی طرح جب کہ رسول پاک صلی اللہ علیہ وسلم  
 کی زندگی کو ایک کامل نمونہ سمجھتے ہیں۔ اور  
 خدا تعالیٰ نے بھی اسکو ہمارے لئے لائے ہوئے  
 حسنہ بنا دیا ہے۔ تو پھر کیا یہ کہا کہ احمدی جناب  
 مسیح موجود ہے۔ ہمال کو رسول کویم صلی اللہ  
 علیہ وسلم کے ہمال سے کیوں تشبیہ دیتے ہیں۔  
 اور اس کا موازنہ ان کی زندگی سے کیوں کرتے  
 ہیں۔ کہاں تک درست ہے۔  
 اصل یہ بات یہ ہے کہ معتزین رسول پاک  
 صلی اللہ علیہ وسلم کی شان کو تو سمجھتے نہیں نہرت نام  
 کی پشتوں کرتے ہیں۔ اور انکی عداوت سے  
 کوسوں دور رکھنا چاہتے ہیں۔

## عِدَّةُ الْمُؤْمِنِينَ كَأَخَذِ الْكُفِّ

مؤمن کا وعدہ ایسا ہے جیسے کوئی چیز ہاتھ میں لے کر پھانسی  
 سحرکام جدید کے عد کنندگان اپنی بقاؤں کے جلد جلد او فرمایا

سحرکام جدید کے وعدہ جات کا جلد سے جلد پورا ہونا نہایت ضروری ہے۔ تاکہ عداوت  
 کی بنا پر جو جنت تیار کیا جائے اسے صحیح طور پر چلایا جاسکے۔ دفتر اول اور دفتر دوم کے  
 بہت سے احباب کے وعدے ابھی واجب الادا ہیں۔ جن کی وجہ سے کام میں روک پیدا  
 ہونے کا احتمال ہے۔ مالی سال میں سے ابھی تین ماہ باقی ہیں۔ دفتر اول سے چار چھ برس مسالی کی  
 رقم کلی طور پر خرچ ہو چکی ہے۔ ایسی صورت حالات کے پیش نظر بقا یا دار احباب کی خدمت  
 میں درخواست ہے کہ وہ اپنے وعدوں کو جلد ادا کرنے کی فکر فرمائیں۔ تا سحرکام جدید کا کام  
 جس پر سرورِ ممالک میں تبلیغ اسلام کی ذمہ داری ہے تسلی اور اطمینان کے ساتھ جاری رکھا جائے  
 اللہ تعالیٰ توفیق عطا فرمائے

حنا کسارہ۔ عبد الرشید قریشی نائب ذلیل المال سحرکام جدید

## درخواست صحابہ

کرم غلام محمد صاحب اختر کو گذشتہ دنوں سائیکل دکان کے تصادم میں چوٹ لگی تھی۔  
 اب خدا کے فضل سے ایک مددگار آرام ہے۔ لیکن پورن مارج کام کرنے کے قابل نہیں ہیں۔  
 موصوف سلسلہ کے مخلص قدام میں سے ہیں۔ کہیں لے آید ہے کہ اجاب کرام یا بعض موصوف کرام  
 ان کی شفا یابی کے لئے دعا فرمائیں گے۔

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ الفضل خود خرید کر پڑھے اور  
 زیادہ سے زیادہ اپنے غیر احمدی دوستوں کو پڑھنے کے لئے دے دے



# رفتارِ عالم

## ہفتہ بھر کے اہم سیاسی واقعات پر ایک نظر

خوشیاد

### پاکستان

(۱) وزیر خزانہ کو اقوام متحدہ کے پاکستان وفد کے ریزرو جوبہری محضفہ اللہ خان اور وزیر بے محکمہ مشرف شتان احمد گورانی سے ملاقات کی۔ جس میں کشمیر کے متارکہ جنگ کی تفصیلات اور رائے شماری کے ناظم کے تقرر کے مسائل پر گفتگو ہوئی۔ جوبہری محضفہ اللہ خان سے اس سلسلہ میں پاکستان کے نقطہ نگاہ کی وضاحت کی۔ بالخصوص آپ نے رائے شماری کے دوران میں آزاد کشمیر کے نظم و نسق کے معاملات پر بات چیت کی۔ اب کمیشن دہلی جا چکا ہے۔ یہاں انڈین یونین کے نمائندوں سے گفت و شنید شروع ہو چکی ہے۔

(۲) پیر الٰہی بخش وزیر سندھ کے مستعفی ہو جانے سے سندھ میں جو صورت حالات پیدا ہو گئی ہے اس کا اسی تک کوئی فیصلہ نہیں ہوا۔ ۶ فروری کو سندھ اسمبلی کی مسلم لیگ پارٹی اپنا نیا لیڈر منتخب کرے گی۔ لیکن مختلف پارٹیوں میں جو کشمکش جاری ہے اس کی وجہ سے کسی مضبوط وزارت کا قیام بظاہر مشکل نظر آتا ہے۔ قیام ایک کا سلسلہ جاری ہے۔ وزارت منظر کے امیدواروں میں میر غلام علی تالپور کے علاوہ پیر زاہد عبد اللہ کا نام بھی لیا جاتا ہے۔ جو اس وقت مرکز میں وزیر خوراک ہیں۔ اگر اس سلسلے میں مختلف پارٹیوں میں سمجھوتہ نہ ہو سکا۔ تو یونین ممکن ہے کہ مغربی پنجاب کی طرح سندھ میں بھی دفعہ ۹۲ نافذ ہو جائے۔ اور نئے انتخابات کی تیاریاں شروع ہو جائیں۔

(۳) الحاج محمد اجماع ناظم الدین گورنر جنرل پاکستان مشرقی پاکستان کا دورہ فرما رہے ہیں۔ آپ نے مختلف مقامات پر تقریریں کرتے ہوئے اس امر پر اظہارِ اطمینان کیا ہے کہ مشرقی پاکستان کی ابتدائی مشکلات ختم ہو چکی ہیں۔ اور اقلیتوں میں اعتماد پیدا ہو رہا ہے۔

(۴) پشاور میں تعلیم کے مرکزی شاورقی بورڈ کے اجلاس میں جو قراردادیں منظور کی گئیں ان میں مرکزی حکومت سے کہا گیا ہے کہ ریفرنڈم اور ترقی کے لئے عربی و مسلم ائمہ اور اہل علم کی مدد سے ایک کمیٹی بنائی جائے۔ برقی و کونسلوں میں ایسی تبدیلیاں کرنے پر غور کرے کہ وہاں سے وہ مقامی زبانوں کی ضروریات کو برقرار رکھے۔

(۵) حکومت پاکستان نئی تاریخ مرتب کرنے کا انتظام کرے۔

(۶) گورنر مغربی پنجاب نے راولپنڈی کے سابق کمشنر و سیکرٹری پبلیک کمیشن خواجہ عبد الرحیم کو معطل کر دیا ہے۔ ان کے خلاف سرکاری اختیارات کے ناجائز استعمال کا الزام لگایا گیا ہے۔

(۷) کراچی میں لیبر کانفرنس کا اجلاس ہوا جس میں مزدوروں کی فلاح و بہبود کے متعلق مختلف تجاویز پر غور کیا گیا۔ وزیر اعظم مسٹر یاقوت علی خان اور لیبر وزیر مسٹر جگندر ناتھ منڈل نے بھی اس میں تقریریں کیں۔

### ہندوستان

(۱) گاندھی جی کے مقدمہ متعلق کا فیصلہ سنایا گیا۔ ۹ نومبر کو دو یعنی مسٹر ناتھورام گود سے اور مسٹر آپٹے کو سزائے موت دی گئی۔ اور پانچ کو عمر قید کی سزا دی گئی ہے۔ ایک کو سلطانی گواہ بننے کی وجہ سے اور دوسرے یعنی مسٹر ساورکر سابق صدر ہندو مہا سبھا کو بے گناہ قرار دے کر رہا کر دیا گیا ہے۔

(۲) ریاست حیدرآباد کے نظام کی ذاتی جاگیر حکومت نے اپنی تحویل میں لے لی ہے۔ اس جاگیر کی سالانہ آمدنی اڑھائی تین لاکھ روپیہ تھی۔ اب اس آمدنی کا صرف ایک حصہ بطور وظیفہ نظام کو دے دیا جائے گا۔ اس کے علاوہ نظام کے مخصوص خطاب نرگھو اللہ مائی نرگا استعمال بھی ترک کیا جا رہا ہے۔ اب نرگھو اللہ مائی نرگا نظام گورنمنٹ کی بجائے حیدرآباد گورنمنٹ کے الفاظ استعمال کئے جائیں گے۔

(۳) جموں و بال میں کل ہند ترقی پسند تنظیم کی انجمن کی کانفرنس ہوئی جس میں ہندوستان میں زبان اور دو کے تحفظ کے مسئلہ پر غور کیا گیا مشہور افسانہ نگار کرشن چندر نے تقریر کرتے ہوئے کہا۔ گو اردو سرکاری طور پر مقبول ہے لیکن اس کی اپنا سرکار میں ہے۔ اس کی رعایا وہ کہہ سکتا ہوں جو ہندوستان میں رہتا ہے۔ بلکہ اس کے مغربی افریقہ تک پھیلی ہوئی ہے۔ یہ لوگ اسے زور دیکھیں گے اور اسے ترقی دیں گے۔ مذہبی یونین کا کوئی حربہ اسے روک نہیں سکتا۔

### فلسطین

فلسطین میں عربوں کو ترقی اعتبار سے ترقی دینے سے پہلے ہی یورپیوں سے شدت پوری تھی۔

# ملفوظات حضرت سید محمد علیہ السلام

## پچھلے سلسلہ کی سچائی کا ایک بڑا نشان

عادت اللہ اسی طرف سے کہ جس سلسلہ کو خدا تعالیٰ خود قائم کرتا ہے۔ اس کی سب سے زیادہ مخالفت ہوتی ہے۔ جس سلسلہ کی مخالفت نہ ہو یا اگر ہو بھی تو بہت کم ہو۔ یہ سلسلہ سچا نہیں ہوتا۔ پچھلے سلسلہ کی سچائی کا ایک بڑا نشان یہ بھی ہے کہ اس کی بہت مخالفت ہو۔ دیکھو ہمارے نبی کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے جب دعویٰ نبوت کیا۔ تو کم سخت مخالفوں نے بہت شور مچایا۔ اور بڑی مخالفت کی۔ مگر جب سید کذاب نے دعویٰ کیا۔ تو سب آپس میں مل جل گئے۔ کسی نے مخالفت نہ کی۔ وہ یہ ہے کہ شیطان جھوٹے کا دشمن نہیں ہوتا۔ پچھلے کی مخالفت میں وہ اپنا زور لگاتا ہے۔ دیکھو ہمارے نبی کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے اپنے بیگانے سب دشمن ہو گئے۔ کی عالم اور کجا جاہل سب کے سب مخالفت پر کمر بستہ ہو گئے۔ یہاں تک کہ جن کو دین سے کچھ بھی تعلق نہیں ہوتا۔ وہ بھی دشمن ہو گئے۔ آج کل بھی یہی حال ہے۔ ہر ایک نے مخالفت پر کمر باندھ ہی ہوتی ہے۔ بہت لوگ ایسے ہیں جو دنیا طلبی کے ہی فکر میں ہر وقت گئے رہتے ہیں۔ اور جو لے سے بھی کبھی دین کا نام نہیں لیتے۔ ہر وقت زیندار اور ملازمت میں ہی مست رہتے ہیں۔ اور دین کی ذمہ داری پروا نہیں کرتے۔ اور مذہب سے کچھ بھی تعلق نہیں رکھتے۔ وہ ہماری مخالفت کرتے اور ہمارا نام سلتے ہی آگ بگولا ہوتے ہیں۔ (الحکامہ ۲۳ اگست سنہ ۱۹۷۱ء)

کو حفاظتی کونسل نے ہالینڈ سے جو مطالبہ کیا تھا۔ اس کے سلسلے میں ڈچ کا ہینڈ میں مستند اختلافات رونما ہو گئے ہیں۔ عین ممکن ہے کہ یہ اختلافات کا ہینڈ کے مستعفی ہونے پر منتج ہوں۔

ادارہ اقوام متحدہ کے انڈونیشین نمائندہ ڈاکٹر ستمرو نے ایک بیان میں کہا ہے۔ اگر ہالینڈ نے حفاظتی کونسل کی قرارداد کو منظور نہ کیا۔ تو وہی کی ایشیائی کانفرنس میں شامل ہونے والے ممالک ہالینڈ کے خلاف اقتصادی تعزیرات عائد کرنے کے علاوہ اس سے اپنے سفارتی تعلقات بھی منقطع کریں گے۔

ہالینڈ نے انڈونیشیا کے متعلق جو نئی سکیم پیش کی ہے۔ وہی کے انڈونیشین حق اس پر عدم اطمینان کا اظہار کر رہے ہیں۔ تاہم یہ میں وسط سنہ ۱۹۵۵ء تک انڈونیشیا کو کال خود مختار کا منتقل کرنے کی تجویز پیش کی گئی ہے۔

### درخواستہ دعا

۱) میر سے بھائی عبداللطیف صاحب شوق و سر کی بیماری سے بیمار ہیں۔ ملازمت چھوڑ کر اپنے گھر پر رہیں۔ جہاں انہیں جملہ عیال جماعت کی خدمت میں دردمند ہوں گا۔ دعا فرماتے ہیں۔

۲) عبدالرشید اور سیریل۔ ریلو۔ دیہات منڈ پشاور (۳) بندہ قریباً دو ماہ سے بیمار ہے اور کھڑک افادہ نہیں ہوا۔ اسباب سے درخواست ہے کہ میرا صحت کمر لے دیا جائے۔

(ڈاکٹر محمد اسحاق لاہور)

صرف برطانیہ کی اخلاقی مدد کا ایک سہارا نہیں مہیا تھا۔ لیکن برطانیہ نے امریکہ کے دباؤ کے ماتحت ہندی حکومت کو تسلیم کر کے اس سہارے کو بھی توڑ دیا۔ اب عرب دنیا میں باہر سے اور سیاسی اجتماع انتشار کا دور دورہ ہے اقوام متحدہ کے قائم مقام ثالث ڈاکٹر پنچ نے عرب حکومتوں کو دعوت دی ہے کہ وہ ان کی صدارت میں ہندیوں کے ساتھ براہ راست گفتگو کے امن میں حصہ لیں۔ شام اور عراق نے اس دعوت کو اس وقت تک کے لئے نامنظور کر دیا ہے۔ جب تک کہ یہودیوں اور مصریوں کی گفت و شنید کا کوئی نتیجہ نہیں نکلتا۔ شرقی اردن نے اس دعوت کو منظور کر لیا ہے۔ باقی عرب ممالک نے سردست کوئی جواب نہیں دیا۔

### چین

چین کے وزیر اعظم نے اعلان کیا ہے کہ اگر کمیونسٹوں نے ذمہ داری اور سادھی شرائط کو قبول نہ کیا تو ہم ہرگز ان سے صلح نہ کریں گے اور سرکاری فوجیں آخری دم تک جم کر لڑیں گی۔ دریاؤں نیچے کے شمالی کناوے پر کولونٹ بٹھے پیمانے پر چار خانہ کارروائی کرنے کے لئے تیاریاں کر رہے ہیں۔ ماسکو ریڈیو نے دعویٰ کیا ہے کہ چین کی کمیونسٹوں نے قریباً دس لاکھ مربع میل کا علاقہ آزاد کر لیا ہے۔ جس کی آبادی ۶ کروڑ کے لگ بھگ ہے۔ اس علاقے کی جنگ میں سرکاری فوج کو چار لاکھ پچاس ہزار افسروں اور سپاہیوں کا نقصان اٹھانا پڑا ہے۔

### انڈونیشیا

انڈونیشیا کے مسئلہ کے متعلق ہم ہرگز



### امریکہ کے شہریوں کی ذاتی آمدنی میں اضافہ

واشنگٹن ۱۳ فروری حکومت امریکہ کی ایک رپورٹ کے مطابق عوام کی ذاتی آمدنی میں سنگسہ کی نسبت ۱۹۴۶ء کی آمدنی کا اضافہ ہو گیا ہے۔ رپورٹ میں اس بات کا ذکر ہے کہ تقریباً دس لاکھ خانہ الا ان کی سالانہ آمدنی ۴۲۰۰۰ سے ۳۷ ہزار ۲۰۰ روپے سالانہ سے زیادہ بچے جس لاکھ خانہ الا ان کی آمدنی ۲۰۰۰۰ (دس ہزار) اور ۲۵ ہزار روپے سالانہ کے درمیان ہے۔ ڈیڑھ کروڑ خانہ الا ان کی آمدنی ۱۰۰۰۰ اور ۲۰۰۰۰ ہزار روپے سالانہ کے درمیان ہے۔ ڈیڑھ کروڑ خانہ الا ان کی آمدنی دس ہزار اور ۲۰ ہزار روپے سالانہ کے درمیان اور بقیہ اسی لاکھ کی آمدنی ۶۰۰۰ اور دس ہزار ۱۰۰۰۰ روپے سالانہ کے درمیان ہے۔ اس اضافہ میں ۱۹۴۶ء کے اعداد و شمار شامل نہیں ہیں۔

### ہندو پاکستان کی فوجوں کی مشترکہ کمان کی ضرورت

ہندوستان کے سیاہ سالار کی سنجیدگی لندن ۱۲ فروری - ہندوستان کے کمانڈر انچیف جنرل کری آپالنے آج دہلی میں مقیم بی بی سی کے نامہ نگار کو انٹرویو دیتے ہوئے کہا کہ اس وقت برطانوی فوجوں میں جو کچھ ہو رہا ہے اس نے ہندوستان کے لئے بڑے اہم فوجی مسائل پیدا کر دیئے ہیں۔ حکومت ہند ان سے ایک لمحہ کے لئے بھی غافل ہو کر تباہی کا شکار ہونے کیلئے تیار نہیں۔ اس وقت ہندوستان کی شمال مشرقی سرحد کے دفاعی مسئلہ پر حکومت خاص طور سے توجہ مرکوز کر رہی ہے۔ اس وقت چاروں طرف سے کچھ فوجیں ہندوستان پر حملہ کر رہی ہیں۔ اس سے بچاؤ کوئی آسان کام نہیں۔ میرے خیال میں ضروری ہے کہ تمام برصغیر ہندوستان کو اس طرح سے بچانے کے لئے ہندوستان اور پاکستان کی فوجیں مل کر کام کریں۔ ہندوستان کی فوجی حالت پر تبصرہ کرتے ہوئے جنرل کری آپالنے کہا کہ ہندوستان کی فوج میں ابھی تک ٹیکنیکل قابیلیتوں کی کمی ہے اور اسے برطانوی فوجوں کے ہم پلہ ہونے کے لئے ابھی کافی عرصہ لگے گا۔ اس وقت کم و بیش دو ہزار برطانوی فوجیں ہندوستان میں کام کر رہی ہیں۔ اور جب تک ہندوستان مکمل طور پر صنعتی ترقی نہیں کر لیتا۔ اس وقت تک ہندوستان کو سامان حربہ کے لئے برطانیہ، امریکہ اور دوسرے ممالک کا دست نگر ہونا پڑے گا۔

### فوجی متصرفین کا قافلہ جموں پہنچ گیا

جموں ۱۲ فروری - کشمیر کی فوجی مشینیں جموں پہنچ گئیں۔ جموں کی حالت میں سب سے پہلے جموں پہنچے۔ یہاں پہنچنے کے بعد انہوں نے فوجی افسروں سے ملاقات کی۔ اور ریاست سے قبائلی فوجوں کے انحصار کے کام پر اطمینان کا اظہار کیا۔ اُمید کی جاتی ہے کہ ہندوستان کی تاریخ تک ریاست سے تمام قبائلی فوجوں کے انحصار کا کام مکمل ہو جائے گا۔ فوجی مشینوں نے آج میٹروپولیٹن کی سرحد پر سرحد گروہ کی چوکی کا احاطہ کیا۔ کٹلی اور کیسیریاں کے علاقہ میں ہزاروں ہجرت کرنے والوں کو خور و نوش کا سامان پہنچانے کے لئے مقامی ہندی فوجی افسروں نے پاکستانی فوجوں کو اپنی نگرانی میں تھکرگڑ کوئی پھر پور سڑک استعمال کرنے کی اجازت دے دی ہے۔ آئندہ ہندوستان نے اپنا سب سے بڑا فوجی قافلہ جموں میں قائم کر لیا ہے۔

Digitized by Khilafat Library Rabwah

### اٹلی پاکستان کو فنی امور میں ہر قسم کی مدد ہم پہنچانے کو تیار ہے

کراچی ۱۲ فروری - اٹلی کے یہاں آئے ہوئے اقتصادی مشن کے سیکرٹری ڈاکٹر ڈوڈ نے ایک بیان دیتے ہوئے کہا کہ اٹلی پاکستان کی ضروریات پوری کرنے کے لئے ہر قسم کی فنی مدد دینے کو تیار ہے۔ اٹلی کے لوگ پاکستان میں گہری دلچسپی رکھتے ہیں۔ وہ اس بات کو اچھی طرح سمجھتے ہیں کہ اٹلی اور پاکستان کے مابین گہری تجارتی تعلقات پیدا ہو سکتے ہیں۔ مسلم جمہوریت کا امرس کراچی کے صدر مسٹر لانا نے بھی ایک بیان میں کہا ہے کہ اٹلی اور پاکستان کے مابین گہرے تجارتی تعلقات پیدا ہو جانے کے وسیع امکانات موجود ہیں۔

### مشرقی پاکستان کے طلباء کا خیر سنگالی مشن

ڈھاکہ ۱۲ فروری - مشرقی پاکستان مسلم سٹوڈنٹس لیگ کی طرف سے ایک خیر سنگالی مشن بذریعہ بحری جہاز کو جی روڈ ہو گیا۔ اُمید ہے کہ مشن کے ارکان مغربی پاکستان کے مختلف علاقوں کا دورہ کریں گے۔ اور طلباء کے حلقوں میں پاکستان کے دونوں حصوں کے طلباء اور عوام میں جذبہ خیر سگالی اور اخوت پیدا کرنے کے لئے تقاریر کریں گے۔ پتہ چلا ہے کہ ارکان مشن قائد اعظم کے زوار پر مشرقی پاکستان کے طلباء کی طرف سے بھول چڑھائیں گے۔

### امریکہ اور برطانیہ اسلحہ جمع کرنے میں سب لگے ہیں

لیکس ۱۳ فروری کل سلامتی کونسل میں پھر سے اسلحہ میں کمی کو دینے کے مسئلہ پر بحث شروع ہوئی۔ روسی ڈیلیگیشن مسٹر جیک بلک نے تقریر کرتے ہوئے کہا کہ برطانیہ اور امریکہ جنگی سامان جمع کرنے اور تیار کرنے میں سب سے پیش پیش ہیں۔ مسٹر بلک نے اپنے بیان کے ثبوت میں بہت سے مسائل میں سے دو مثال پیش کئے۔ مسٹر بلک نے اپنی اس درخواست کو بھی دہرایا کہ سبھی اراکین کو کم کرنے کے بارے میں کوئی خاص تاریخ مقرر کی جائے کہ اسلحہ روسی ڈیلیگیشن کی درخواست نامنظور کر دی۔ اور تخفیف اسلحہ کی سکیم تیار کرنے والے کمیشن کو کام جاری رکھنے کو کہا۔

### مدد اس کے سرکاری دفتر میں تخفیف

مدد اس ۱۳ فروری - آج مدد اس اسمبلی میں ایک سوال کا جواب دیا گیا ہے۔ مدد اس کے وزیر نے اس سوال پر جواب دیا کہ حکومت نے ہر حکم میں سارا بارہ فی صدی اسٹاٹ میں تخفیف کا حکم دیا ہے۔ یہ حکم حکومت کی قائم کردہ تخفیف تنظیم کمیٹی کی سفارشات کے نتیجے میں ہے۔ ریڈ کر اس مشن برائے کشمیر کیلئے ۲ لاکھ روپیہ ڈال پور ۱۳ فروری - سٹیٹ لائبریری آف کشمیر کمیٹی کے صدر جے بی ڈی نے وزیر اعلیٰ کو رپورٹ پیش کی کہ پاکستان ریڈ کر اس مشن برائے کشمیر کے لئے دو لاکھ روپیہ کا چیک پیش کیا۔

### یہودیوں کی فلسطین میں بھڑا قبرص کا کیمپ بند کر دیا گیا

حیدرآباد ۱۲ فروری - قریباً سو یہودیوں کو لے کر ایک جہاز کل حیدرآباد پہنچا۔ یہ یہودی برطانیہ نے مزید قبرص میں بند کر رکھے تھے۔ برطانوی حکومت نے کل رات سے یہ کیمپ بند کر دیا ہے۔

### امریکہ کا لینڈ کی حمایت کرنا

نیویارک ۱۳ فروری - توہم متحدہ میں جمہور یا انڈونیشیا کے برائے ڈیلیگیشن ڈاکٹر مٹروکلنڈ سے یہاں پہنچنے کے بعد وہ سلامتی کونسل کے اجلاس میں شرکت کرنے کے لئے انہوں نے ایک بیان میں کہا ہے کہ انڈونیزی حکومت امریکہ سے مارشل پلان کے ماتحت امداد مل رہی ہے۔ وہ انڈونیشیا کے خلاف استعمال کی جا رہی ہے۔ اس طرح امریکہ نا لیتھ کی مدد کر رہا ہے۔ انہوں نے مزید کہا ہے کہ وہ اس امر کی انتہائی سنجیدگی سے کہہ رہے ہیں کہ امریکہ کا محکمہ خارجہ ایشیائی ممالکوں کے مصلحت سے بوری طرح باخبر ہو جائے۔ امریکہ کے لوگوں کو یہ بات بھی پوری طرح سمجھانے کی کوشش کروں گا کہ اگر انڈونیزیوں کو وہ امداد نہ ملے تو انڈونیشیا۔

### خد تعالیٰ کا عظیم نشان

نشان کارڈ آئے برصفت  
عبداللہ دین سکندر آباد  
(دکن)

### سلمان مشرقی پنجاب میں واپس آئے ہیں

وزیر اعظم مشرقی پنجاب کا اعلان جالندھر ۱۳ فروری - مشرقی پنجاب کے وزیر اعظم اننگو جی چند بھادو نے کل ایک بیان دیتے ہوئے کہا۔ مشرقی پنجاب میں مسلمانوں کے چھوٹے آباد ہونے کے اسے میں خوشگوار منظر پیدا ہو گیا ہے۔ مشرقی پنجاب میں بکال امن و امان ہے۔ اس وقت مشرقی پنجاب میں ۱۰ لاکھ کے قریب مسلمان رہ رہے ہیں۔ ہمیں مسلم ہجرت کی پختان سے کوئی اعتراض نہیں۔ لیکن شرط یہ ہے کہ پاکستان بھی ہندوؤں کا خیر مقدم کرے۔ ڈاکٹر بھادو نے مزید کہا کہ مشرقی پنجاب کے سرکاری محکموں میں مسلمانوں کو ملازمتیں مل سکتی ہیں۔ اس وقت بھی کئی محکموں میں مسلمان کام کر رہے ہیں۔ (سینئر)

### پنجاب نے ہمد کو ۴۴ لاکھ روپے دیئے

لاہور ۱۲ فروری - پاکستان انٹرنیو ریسٹی کرکٹ ڈراما فنڈ کے آج دوسرے دن کے کھیل میں سندھ ٹیم پہلی نمبر میں ۲۳۶ رنز بنا کر پورٹ ہو گئی۔ پنجاب نے ۴۴ لاکھ روپے دیئے اور اس کے ہم کھلاڑی ڈاکٹر ہونے کے امتیاز نے ۶۶ اور اسیرا نے ۲۸ رنز بنائے۔ پہلی وکٹ ۱۶۱ پر لڑی تھی۔

### امریکہ کا لینڈ کی حمایت کرنا

نیویارک ۱۳ فروری - توہم متحدہ میں جمہور یا انڈونیشیا کے برائے ڈیلیگیشن ڈاکٹر مٹروکلنڈ سے یہاں پہنچنے کے بعد وہ سلامتی کونسل کے اجلاس میں شرکت کرنے کے لئے انہوں نے ایک بیان میں کہا ہے کہ انڈونیزی حکومت امریکہ سے مارشل پلان کے ماتحت امداد مل رہی ہے۔ وہ انڈونیشیا کے خلاف استعمال کی جا رہی ہے۔ اس طرح امریکہ نا لیتھ کی مدد کر رہا ہے۔ انہوں نے مزید کہا ہے کہ وہ اس امر کی انتہائی سنجیدگی سے کہہ رہے ہیں کہ امریکہ کا محکمہ خارجہ ایشیائی ممالکوں کے مصلحت سے بوری طرح باخبر ہو جائے۔ امریکہ کے لوگوں کو یہ بات بھی پوری طرح سمجھانے کی کوشش کروں گا کہ اگر انڈونیزیوں کو وہ امداد نہ ملے تو انڈونیشیا۔

### ہندوستان میں جائداد کا تبادلہ

بہار سے پاس بے شمار مکان دوکان اور کارخانے پاکستان کے ہر شہر میں موجود ہیں جو کہ آپ اپنی جائداد کے بدلے میں آسانی سے ہمارے ذمہ لے سکتے ہیں۔ تفصیلات کے لئے پراپرٹی ڈیولپمنٹ ٹریڈنگ کمپنی کو لکھیں۔ میٹروپولیٹن روڈ لاہور

### زود جاہم عشق ہمدانہ طاقت کی مشہور دوا۔ قیمت راک ایک کوڑ میں ۲ روپے ملے گا۔ دوا خانہ نور الدین لاہور

### ریاست بہاولپور قوانین اسلمی نری

بہاولپور ۱۲ فروری۔ امیر بہاولپور نے اسلمی قوانین کو لاٹمنس حاصل کرنے کے قواعد میں سمجھ نری کر دی ہے۔ بہرہ شخص جو سالانہ ایک سو روپیہ مالیت ادا کرتا ہے۔ یا ایک سو روپیہ انکم ٹیکس دیتا ہے۔ وہ بزدق کالائسن حاصل کر سکتا ہے۔ اسی طرح ایک سو روپیہ ماہوار تنخواہ پانے والے ملازمین بھی لاٹمنس لینے کے حقدار ہوں گے۔ البتہ پستول کے لئے لاٹمنس صرف آئسٹنی سرورس میں مل سکے گا۔

### نانکنگ میں امن کی امیدیں

نانکنگ ۱۲ فروری۔ کل مرکزی میں ۷ صوبوں کے مذاکرات "امن کرنے" کے لئے ایک عوامی وفد کا غور و خوض کرنے کے لئے اجلاس منعقد ہوا۔ اس نے فیصلہ کیا کہ دن قائم مقام قوم پرست صدر کی زندگی میں اور کیونٹ لیڈر مارون ٹنگ کو فری طور پر امن کرنے کی اپیل کا ایک برقیہ روانہ کیا جائے۔

۲۲، اس کی شراط کے متعلق مفاتی لیدروں سے تبادلہ آراء کرنے کے لئے نانکنگ اور پکننگ نامندے روانہ کیے جائیں۔

۲۳، قوم پرست وزیر اعظم کو فریڈا نانکنگ میں آنے کے لئے زور ڈالا جائے۔ اور وہ اپنی رنگ چین کو مشورہ دیا جائے۔ کہ وہ ایک زیادہ روشن خیالانہ پالیسی اختیار کرے۔ اور سیاسی قیدیوں کو رہا کر دے۔ کیونٹیشن کے مفروضہ ٹنگ میں قائم مقام صدر کی زندگی کے ذاتی نمائندہ لیو جنگ ہوا پکنگ میں کیونٹ لیڈر کے ملاقات کرنے کے بعد قائم مقام صدر کو بہت امید افزا اطلاعات بھیج رہے ہیں۔ اور ان کی وجہ سے نانکنگ میں امن قائم ہونے کی امیدیں پیدا ہو رہی ہیں۔

### تخلیہ کنندگان کی جائیداد

تخلیہ کنندگان کی جائیداد منقولہ کے متعلق فیصلہ کیے گئے ہیں۔ ان میں یہ اشیا بھی شامل ہیں۔ جو اشیا ٹنگ کے پاس ۱۰ ماہات رکھوائی گئی ہوں۔ جو اشیا ریو سے اسٹیشنوں اور گولوں میں پڑی ہیں۔ اسٹیشن پارسل اور جو ڈاکھوں میں موجود ہوں۔ اور جن کی حوالگی عمل میں نہ آئی۔ ایسی اشیا جو عدالتی یا پستہ اور قدر و قیمت رکھتی ہوں۔ اور ذاتی سامان شکار ستر ذاتی کپڑے۔ ریڈیو سٹ۔ گراموفون۔ آلات موسیقی۔ سیسے کی شیشیں۔ تانین۔ دھتے۔ موٹر کاروں۔ اسلحہ وغیرہ۔ تخلیہ کنندگان کو مشورہ دیا جاتا ہے کہ وہ اپنی اشیا کی مکمل تفصیلات ڈیڑی کی کمنٹری پاکستان مقیم سندھ وستان نمبر ۱۸ مال روڈ جالندھر جمیوانی کے پاس بھیج دیں۔ اور یہ بھی بتائی کریں اشیا کئی ہیں۔ اس وقت کے ساتھ وہ مشرقی پنجاب بارہ ماہت کے جیسے ہی صورت آ

### چینی مسلمانوں کی نظر میں پاکستان پر مہی

پشاور ۱۲ فروری۔ ایک سیاح نے جو چینی ترکستان کے دشوار گزار برغانی علاقوں میں سے گلڈنے کے جد پشاور پہنچا ہے۔ ایک بیان میں بتایا۔ کہ سنکیانگ کے مسلمان قیادت کے لئے پاکستان کی طرف نظر میں لگا رہے ہیں۔ اور ان کی شدید خواہش ہے۔ کہ پاکستان ان مقبوضوں کے خلاف جو کیمونسٹوں کی طرف سے پیدا کی جا رہی ہیں۔ ان کی مدد کرے۔

سیاح نے بتایا کہ سنکیانگ کے ۹۰ فی صدی باشندے جو ترک النسل ہیں۔ اپنی حکومت کے جارحانہ سلوک سے سخت ناگاہ ہیں۔ ان کی حالت یہ ہے۔ کہ ان کے ساتھ مولویشنوں سے بدتر سلوک ہی جاتا ہے۔ اور ستم۔ ستم یہ کہ ان معاشرے کے خلاف انہی انتہا کرنے کی اجازت نہیں۔ اگر کوئی قسمت کا مارا کھی اس ظالمانہ رویہ کے خلاف آواز بلند کر سکتا ہے۔ تو اس کو ایسی عبرتناک سزا دی جاتی ہے۔ کہ دوسرے لوگہ ڈر لے کر وہ جاتے ہیں۔

اس مایوسی کے عالم میں سنکیانگ کے ترک مسلمانوں نے اپنے روس کی طرف نگاہ کی۔ کہ شاید وہ ان سے کوئی امداد کی جنگ دکھائی دے۔ مگر بجائے اس کے کہ روس ان سے ہمدردی کرتا۔ اور ان کی مصائب کو کم کرنے کے لئے کوششیں کرتا۔ اس نے اس موقع کو کمیزم کی ترقی کے لئے غنیمت سمجھا۔ اور دھڑا دھڑا کیمونسٹوں کے دارالحکومت لکھا میں بھیجے شروع کر دیے۔ جنہوں نے وہاں پیچ کر سرخ فوج کے لئے راستہ تیار کیا۔ اب جبکہ مسارے سنکیانگ میں کیمونسٹوں کا دور دورہ ہو چکا ہے تو مسلمانوں کی مصائب میں اور افزائش ہو گئی۔ یہ ان کی مایوسی کی انتہا ہے۔ اگر اس میں کوئی شفاعت امید لہرے کے لئے ان کے دل کو ڈھارس دلاتی ہے۔ تو وہ پاکستانی سب سے بڑی اسلامی سلطنت ہے کا تصور ہے۔ مگر یہ کافیا ہے۔ کہ اگر اس موقع پر پاکستان نے ان کی طرف دست اعانت دراز نہ کیا۔ تو وہ مایوس ہو کر کسی اور راستہ پر سر جھکا دیں گے۔

### ناگرائی و لیبرانہ چوری

سنگتہ ۱۲ فروری۔ سنگتہ میں لکھاریوں کے اسٹیشن کے سٹیشن ماسٹر کے گھر میں منگول کی رات کو ایک لیبرانہ چوری کی گئی۔ منگول متنبہ ہوئے اور اسٹیشن اسٹو سے سلیج ۱۵ ڈاکوں نے مکان پر حمل کیا۔ اسٹیشن ماسٹر کے رات کے مقابلہ کرنے کی کوشش کی لیکن ڈاکوں نے اس پر حملہ کر کے سخت مجروح کر دیا۔ تب ڈاکوں نے اسٹیشن ماسٹر کے نائے پاؤں باندھ کر ڈال دئے۔ اور اسٹیشن پر پھرتی ہوئے۔

### شربت ٹومانی سین دوا کے استعمال پر پابندی

لاہور ۱۲ فروری۔ محکمہ تعلقات عامہ مغربی پنجاب کی ایک سرکاری اطلاع منظر ہے۔ کہ انسپکٹر جنرل سول اسپتال لیٹننٹ کرنل ایس۔ ایم کے ملک نے جوہر کے میڈیکل افسروں اور پیرا میڈیکل پرسنل کو ہدایات جاری کی ہیں۔ کہ وہ مرصیوں کے لئے شربت ٹومانی سین (Tomany Syrup) کا استعمال عام طور پر خیر کیا کریں۔ اب سے ہر ایک میڈیکل افسر کو چاہیے کہ وہ ہر ایک کیس کے متعلق کھلی رپورٹ پیش کریں جس میں یہ دوائی وہ ہسپتال میں یا پیرا میڈیکل طور پر استعمال میں لائے ہیں۔

انسپکٹر جنرل کا کہنا ہے۔ کہ یہ دوائی نہ صرف انتہائی قیمتی مقدار میں سپلائی ہوتی ہے۔ بلکہ مہنگی بھی ہے۔ اس کے ساتھ ہی یہ خیال کرنا بھی غلطی پر مبنی ہوگا۔ کہ یہ دوائی ہر قسم کی امراض یا مخصوص دق کی ہر قسم کے لئے اکیسر ہے۔

### ٹریڈرز سوسائٹی کی ایسوسی ایشن

لاہور ۱۲ فروری محکمہ تعلقات عامہ مغربی پنجاب کی ایک غیر سرکاری اطلاع منظر ہے۔ کہ لاہور ٹریڈرز کو پاکستان میں ٹریڈرز سوسائٹی کی ایسوسی ایشن قائم ہونے کی غرض سے مغربی پاکستان کی ٹریڈرز سوسائٹی کا لاہور میں ایک اجلاس منعقد ہوا۔ اس اجلاس میں کراچی پشاور۔ راولپنڈی۔ سیالکوٹ۔ گجرات ٹونگ اور کوٹہ سے مندوبین آئے ہوئے تھے۔

اجلاس میں ایسوسی ایشن کے کارکنوں کا انتخاب ہوا۔ اور عارضی عہدے کے لئے قواعد اور قوانین مرتب ہو کر منظور ہوئے۔ اجلاس میں یہ بھی طے پایا۔ کہ ایسوسی ایشن کا ہیڈ کوارٹر لاہور رکھا جائے۔ اجلاس کے چاتمہ پر ۵۵ ٹریڈرز نے ایسوسی ایشن میں بطور فیڈرل ممبران شامل ہونے کے لئے درخواست دی۔

### موجودہ فصلوں کا اندازہ

لاہور ۱۲ فروری۔ محکمہ تعلقات عامہ مغربی پنجاب کی ایک سرکاری اطلاع منظر ہے۔ کہ مغربی پنجاب کے محکمہ زراعت کے ڈائریکٹر کی طرف سے ماہ جنوری کی ماہانہ رپورٹ کے مطابق گوجرانوالہ میں پچھلے سال کے مقابلے میں کپاس کیسوں کی پیداوار اور پنبے کی فصلوں کی حالت معمول سے قدر سے زیادہ بتائی گئی ہے۔

اس مہینے کے دوسرے حصے میں گوجرانوالہ سرکل میں پنبے کی تمام کھڑی فصلوں کے لئے مفید ثابت ہوئی۔ پنبے مہینے میں کپاس کے کٹے کیسوں کی فصلوں پر جو ڈھکی ہوئی ہیں۔ برا اثر پڑا۔ اس کے کٹے کی فصلوں سے ۲۰ فی صدی زیادہ ہے۔ کپاسوں کو زیادہ پنبے کی فصلوں کی حالت معمول سے قدر سے زیادہ ہے۔ محکمہ زراعت کی اس کیسے فریڈ نے میں منگ ہے۔ جو اردو باجرو کے

### انپ کے ارکان قائد اعظم کے مزار پر

کراچی ۱۲ فروری۔ انپ (اقوام متحدہ) کا کمیشن برائے ہندوستان پاکستان (پاکستان) کے ارکان نے آئیگے ویل قائد اعظم کے مزار کی زیارت کی۔ اور اس پر چوبیسوں کا ایک ٹارچرٹ لگایا۔

ان کے ہمراہ آغا بلالی قائم مقام امیر رسوم و تقریریات اور مسٹر سی۔ ایچ۔ شیخ وزارت امور خارجہ و تعلقات دولت مشترکہ تھے۔ احاطہ کے دوران سے پر ان کا غیر مقدم مسٹر ایم۔ ایوب جو "انپ" کے ساتھ پاکستان کے ارتقائی افسر کے طور پر دستے میں۔ اور کرنل مجید ملک نے گیا۔

انپ (اقوام متحدہ) کے کمیشن برائے ہندوستان پاکستان کے صدر مسٹر رابرٹ سٹی نے قائد اعظم محمد علی جناح کے مزار کی زیارت کی۔ اور اس کو قہر سب ذیلی بیان دیا۔

اقوام متحدہ کا کمیشن برائے ہندوستان پاکستان پاکستان کے پیپلز گورنر جنرل اور بابائے ملت قائد اعظم محمد علی جناح کی یاد میں نذر عقیدت پیش کرتا ہے۔

جب گزشتہ موسم گرما میں کمیشن پاکستان آیا۔ اس وقت قائد اعظم ایک منگ بھاری میں سمیت لا گئے۔ لیکن اس کے باوجود وجہات قومی کے استناداً ہی نازک مہیوں میں ایک زبردست بار اپنے کا ہاتھوں پر اٹھائے ہوئے تھے۔ پس کمیشن ان کی خدمت میں حاضر ہو سکا۔ لیکن ہم محسوس کرتے ہیں۔ کہ ہم انہیں جانتے ہیں۔ کیونکہ ان کا فیضان قوم کی ترقی میں ایک اہم عنصر کی حیثیت سے برابر کار فرما ہے۔

ہم لوگوں کو جو کہ اقوام متحدہ کے کام کے سلسلے میں خدمت ممالک سے یہاں آئے ہیں۔ قائد اعظم کے یہ الفاظ بخوبی یاد ہیں۔ جو انہوں نے پاکستان و دستور ساز اسمبلی کے افتتاح کے موقع پر کہے تھے اور جن سے ہماری حوصلہ افزائی ہوئی ہے۔

پاکستان دنیا کی مظلوم اور پسماندہ اقوام کو مادی اور اخلاقی مدد دینے اور اقوام متحدہ کے "منشور" کے اصولوں کی حمایت کرنے کی ذمہ داری فریڈا اشتہار کرے گا۔

جائیداد تخلیہ کنندگان کے نگران کے نام ایک درخواست بھی بھیجیں۔ اور ایک مختار نامہ جو دی گئی کمنٹری کے نام پر۔ اور جس پر ایک کمنٹری نے تقریر کی ہو۔ تاکہ وہ نگران سے ضروری اجازت نامہ حاصل کر سکے۔ درخواست وصول ہوتے ہی نگران سے گفتگی سنیڈ کا جائے گی۔ اور اجازت نامہ حاصل ہونے پر جائیداد کے مالک کو اجازت دے دی جائے گی۔ اس طریقوں سے جائیداد کی حوالگی عمل میں آسکے گی۔ اور اجازت نامہ ملنے پر مالک خود جائے گا۔ وہ اپنا نمائندہ بھیجے جسے اس کی طرف سے کارروائی کرنے کا پورا اختیار دیا گیا ہو۔

پاکستان کے نگران کے نام ایک مختار نامہ جو دی گئی کمنٹری کے نام پر۔ اور جس پر ایک کمنٹری نے تقریر کی ہو۔ تاکہ وہ نگران سے ضروری اجازت نامہ حاصل کر سکے۔ درخواست وصول ہوتے ہی نگران سے گفتگی سنیڈ کا جائے گی۔ اور اجازت نامہ حاصل ہونے پر جائیداد کے مالک کو اجازت دے دی جائے گی۔ اس طریقوں سے جائیداد کی حوالگی عمل میں آسکے گی۔ اور اجازت نامہ ملنے پر مالک خود جائے گا۔ وہ اپنا نمائندہ بھیجے جسے اس کی طرف سے کارروائی کرنے کا پورا اختیار دیا گیا ہو۔